

汽车太阳膜起泡 揭掉重贴最保险



王先生汽车后窗上的太阳膜起了很多气泡。

□文/图 本报记者 李林润

“我车后窗的太阳膜起了不少泡泡，这是咋回事呢？”1月1日下午，市民王先生通过“浩哥热线”向记者反映，他汽车后窗上的太阳膜起了不少泡泡，但是其他地方的太阳膜则完好无损。

“为啥会出现这种情况啊？”车主王先生说，他之前在网上看到一则消息，说是太阳膜起泡后要立即揭掉，否则会对车上乘客的身体健康造成一定影响。当日下午，记者来到柳江路与嵩山路交叉口附近一小区内，见到了王先生。记者注意到王先生爱车后窗上的太阳膜起了很多气泡。“最初没这么多，就这一段时间越来越多了，并且还有点影响视线。”王先生说。

当日下午，记者随王先生一起来到了金山路上的一家一站式汽车养护店。店长

郭先生看到王先生爱车的情况后，建议王先生将太阳膜立即揭掉。“网上说的起泡的太阳膜会对人体造成一定的危害是有道理的。”郭店长说，劣质的太阳膜内会存在不少的甲醛，当汽车经过暴晒后，车内甲醛超标对人体呼吸道、皮肤黏膜造成刺激，进而危害人体健康。而且太阳膜起泡，也会对车主的视线造成影响，所以他建议王先生揭掉原来的太阳膜重新贴。

为什么太阳膜会起泡呢？郭店长告诉记者，一方面可能是王先生购买了质量不过关的太阳膜，另一方面这也和贴膜人员的手艺有关。“有些时候可能由于贴膜人员的施工不当，对玻璃表面的清洁不到位，导致细小沙粒或者灰尘附着在玻璃上，从而导致气泡的产生。”最后，郭店长提醒广大车主，贴汽车太阳膜的时候一定要选择质量过关的太阳膜。

汽车课堂

天冷了,汽车到犯“冬季病”的时候了 这些毛病 你的爱车有吗

随着冬天的到来，气温在不断下降，相信大家这两天都感受到了吧。正如人在冬天特别容易生病一样，汽车在冬天也很容易出现各种故障，就是所谓的“冬季病”，“冬季病”对行车安全有较大的威胁。下面就来说说汽车常见的“冬季病”。

1.启动困难

在寒冷的冬天，很多人都遇到过车子启动困难的情况。造成这种现象的原因较为复杂，其中，发动机节气门积碳过多是造成启动困难的原因之一。因此，建议入冬前清洗一下节气门，可以减少这种情况的发生。此外，机油在冬天黏稠度会增加，使发动机阻力加大，也是造成发动机启动困难的原因之一，可以适当改换黏稠度稀一点的机油。

2.加速无力

在低温下加速无力，也是冬季常见的故障之一，主要表现为车子刚刚启动不久，在需要加速的时候却加速不起来，出现拉扯感，几分钟后恢复正常。这种情况的发生可能是火花塞积碳过多，热车不充分造成，等水温达到正常温度故障就会消失；或者是火花塞或点火线圈故障，表现为单缸或多缸失火，同时故障灯会发出提示。建议老车主定期检查火花塞，如果积碳过多或间隙过大，应及时清理或更换。

3.ABS故障灯亮起

冬季行车出现ABS故障灯报警，多半是车轮内侧的ABS传感器与雪水发生接触，出现和连接磁感应线圈接触不良，导致ABS在自检时出现故障。这种情况下在雪水干了以后，故障就会消失。如果报警灯仍然不灭，可以去维修站清理一下ABS传感器。

4.蓄电池没电

冬天低温下，蓄电池的电解液活跃程度相对较低，储电的能力较差，尤其对于电动汽车来说，尤其要注意时刻检查蓄电池的电量，熄火后不要忘记关空调、大灯等用电设备，避免亏电，也避免把自己扔到半路挨冻。

5.水温不上来

发动机温度不上来或升温速度很慢，且暖风不热，这个问题较为常见。多数会表现为堵车或等红灯时水温回升，车子一跑起来温度迅速下降。导致这种情况的最主要原因是节温器故障，总是保持在大循环的状态，更换节温器后立即得到改善。

6.怠速时抖动

在冷车怠速的时候，很多车子都会出现抖动问题，这很有可能是发动机机械故障或者是点火系统、供油系统存在故障引起的。这种情况下，一定要检查火花塞是否积碳过多，同时清洗供油系统，还要注意检查油压，必要时更换部件。 据新华网

驾乘常识

雨天后视镜看不清 教你几招搞定



后视镜在雨天容易模糊看不清，除了用纸巾擦干，还有什么办法呢？

方法一：雨眉

有一款专门为后视镜设计的雨眉，平时确实是可以遮挡一定的雨水，但是，遇到了大雨或者刮风天气的话可能就不行了，仅仅对于小雨可以起到一定的遮挡作用。

方法二：汽车自带加热装置

随着车载电子电器技术的普及，电加热后视镜这种看似高档的配置早

已出现在20万左右的中高级车型中，利用电热原理，把后视镜玻璃上的水烘干，只需短短几分钟，非常方便实用。

方法三：肥皂水

最简单、最实用的方法就是使用肥皂水。车主可以直接用肥皂水清洗后视镜的玻璃，擦拭之后，就可以形成一层保护膜，雨水就不会吸附在玻璃上，从而达到清晰的效果。

据中新网

比速汽车 精工造好车

CCTV 国家品牌计划 行业领跑者

比速T5 型动派大7座SUV

8AT自动挡领先上市

耀有型FUN得开

比速汽车形象代言人: 黄晓明

7 双T动力 1.5T+8AT

领先颜值 领先安全 领先动力 领先品质 领先装备

漯河市万通汽车销售服务有限公司

地址: 107国道与桂江路交叉向西300米路北

咨询热线: 0395-3389600

比速汽车销售有限公司 客服热线: 400-1799-666



比速汽车官方网站 比速汽车官方微信

比速汽车

精工造好车

BETTER / INTELLIGENT / SPEED / UPGRADE